
    
 
 

 

 

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ 
ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН 

ДЛЯ ВОСТАНОВЛЕНИЯ ПАРОЛЯ ДОСТУПА К СЕРВИСУ С ПОМОЩЬЮ ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ 

НЕОБХОДИМО В РАЗДЕЛЕ «ПРОФИЛЬ» «ЛИЧНОГО КАБИНЕТА» АКТИВИРОВАТЬ (ПРОСТАВИТЬ 

«ГАЛОЧКУ») РЕЖИМ «РАЗРЕШИТЬ ВОССТАНОВЛЕНИЕ ПАРОЛЯ ПО АДРЕСУ ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ», 

УКАЗАТЬ КОНТРОЛЬНОЕ СЛОВО, КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН И АДРЕС ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ. 
 

ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ПО ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЕ СООБЩЕНИЙ ИЗ ИНСПЕКЦИИ В СЛУЧАЕ ИЗМЕНЕНИЯ 

ДАННЫХ В ВАШЕМ «ЛИЧНОМ КАБИНЕТЕ» НЕОБХОДИМО В РАЗДЕЛЕ «ПРОФИЛЬ» «ЛИЧНОГО КАБИНЕТА» 

АКТИВИРОВАТЬ РЕЖИМ «ПОДПИСАТЬСЯ НА ПОЛУЧЕНИЕ СООБЩЕНИЙ ИЗ ИНСПЕКЦИИ ПО Е-MAIL». 

ПОЖАЛУЙСТА, НЕ УХОДИТЕ ИЗ НАЛОГОВОЙ ИНСПЕКЦИИ БЕЗ СМЕНЫ ПЕРВИЧНОГО ПАРОЛЯ 
ДОСТУПА К «ЛИЧНОМУ КАБИНЕТУ»!    

УВАЖАЕМЫЙ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИК, ПОЗДРАВЛЯЕМ! 

ВЫ СТАЛИ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ СЕРВИСА «ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ» И ПОЛУЧИЛИ КАРТУ ДОСТУПА С 

ПЕРВИЧНЫМ ПАРОЛЕМ. 
 

В ЦЕЛЯХ БЕЗОПАСНОСТИ, ВАМ НЕОБХОДИМО В ТЕЧЕНИЕ ОДНОГО МЕСЯЦА СМЕНИТЬ ПЕРВИЧНЫЙ 

ПАРОЛЬ (ПОЗДНЕЕ ОН БУДЕТ ЗАБЛОКИРОВАН). 

ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКА —  
АЛЬТЕРНАТИВА ЛИЧНОМУ ВИЗИТУ В НАЛОГОВУЮ ИНСПЕКЦИЮ! 

ГДЕ ВЫ МОЖЕТЕ ВОСПОЛЬЗОВАТЬСЯ КОМПЬЮТЕРОМ С ВЫХОДОМ В ИНТЕРНЕТ И ОБРАТИТЬСЯ ЗА 
ПОМОЩЬЮ К СОТРУДНИКУ НАЛОГОВОЙ ИНСПЕКЦИИ ДЛЯ: 
 СМЕНЫ ПЕРВИЧНОГО ПАРОЛЯ; 
 НАСТРОЙКИ ВАШЕГО «ЛИЧНОГО КАБИНЕТА»; 
 ПОЛУЧЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ О ВОЗМОЖНОСТЯХ СЕРВИСА. 

ПРИГЛАШАЕМ В ЗОНУ САМООБСЛУЖИВАНИЯ 

ВАМ НЕОБХОДИМО НАСТРОИТЬ СВОЙ «ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ»  

            ПАМЯТКА 
ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ «ЛИЧНОГО КАБИНЕТА 

НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ ДЛЯ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ» 

ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ НАЛОГОВОГО УВЕДОМЛЕНИЯ И ИНЫХ ДОКУМЕНТОВ ИЗ ИНСПЕКЦИИ НЕ ТОЛЬКО ЧЕРЕЗ «ЛИЧНЫЙ КАБИ-

НЕТ», НО И НА БУМАЖНОМ НОСИТЕЛЕ НЕОБХОДИМО В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКА» - «ЭЛЕКТРОННЫЙ 

ДОКУМЕНТООБОРОТ» СФОРМИРОВАТЬ И НАПРАВИТЬ «УВЕДОМЛЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ ПОЛУЧЕНИЯ ДОКУМЕНТОВ НА 

БУМАЖНОМ НОСИТЕЛЕ». 
 

В РАЗДЕЛЕ «ПРОФИЛЬ» СЕРВИСА ВЫ МОЖЕТЕ БЕСПЛАТНО ПОЛУЧИТЬ СЕРТИФИКАТ КЛЮЧА ПРОВЕРКИ ЭЛЕКТРОННОЙ ПОД-

ПИСИ, ЧТО ПОЗВОЛИТ ВАМ ПОДПИСЫВАТЬ И НАПРАВЛЯТЬ В НАЛОГОВЫЕ ОРГАНЫ ДОКУМЕНТЫ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ. 

ВНИМАНИЕ! ТЕПЕРЬ ВЫ БУДЕТЕ ПОЛУЧАТЬ ДОКУМЕНТЫ ОТ 
НАЛОГОВОГО ОРГАНА ТОЛЬКО В «ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ»  


